ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Adjetivos
Leia:
Argissolos

Ocorrem em areas planas ou onduladas como os morros e as montanhas e ocupam cerca
de um quarto do territério nacional. Sua coloracdo pode variar em tons acinzentados,
amarronzados, amarelados e avermelhados. Quando chove, esse tipo de solo fica mais barrento
e grudento, fazendo muita lama. Embora ndo sejam muito férteis, os Argissolos podem ser
trabalhados para a agricultura de milho, feijao, arroz, soja e outros produtos.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 258. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
Questao 1 — Sublinhe os adjetivos a seguir:
“Ocorrem em areas planas ou onduladas como os morros e as montanhas [...]"
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: Questao 2 — Os adjetivos sublinhados na questédo anterior caracterizam o substantivo: :
i () “areas”. i
1 1
i () “morros”. ,
' () “montanhas”. !
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

Questao 3 — O adjetivo, presente no trecho “[...] ocupam cerca de um quarto do territério
nacional.”, é uniforme ou biforme? Explique:

Questao 4 — Em “Sua coloracao pode variar em tons acinzentados, amarronzados, amarelados e
avermelhados.”, os adjetivos estdo no mesmo numero. Identifique esse numero:

Questao 5 — Os adjetivos “barrento” e “grudento” sao simples porque:
() ndo derivam de outra palavra.

() apresentam apenas um elemento.

() derivam de verbos ou substantivos.

Questao 6 — Na passagem “Embora ndo sejam muito férteis, os Argissolos podem ser
trabalhados para a agricultura de milho [...]", o termo grifado:

() explica o sentido do adjetivo “férteis”.

() intensifica o sentido do adjetivo “férteis”.

() complementa o sentido do adjetivo “férteis”.
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